

# РАБОЧИЙ КЛИЧ

СРЕДА

29

ДЕКАБРЯ

1948 года.

Цена 20 коп.

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГК и РК ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ.

## Совещание представителей трудящихся Центрального избирательного округа поддержало выдвижение кандидатом в народные судьи ТАРАСЕВИЧА Геннадия Петровича

В воскресенье в клубе имени Ногина на окружное предвыборное совещание собрались представители трудящихся промышленных предприятий и учреждений города, посланные сюда общими собраниями избирателей этих коллективов, чтобы наметить общих кандидатов в состав народного суда по Центральному избирательному округу города.

Совещание открыл старший большевик, депутат городского Совета тов. Корнузов.

— Предвыборная кампания, — сказала она, — проходит в период нового политического подъема на предприятиях и учреждениях города за досрочное выполнение сталинской пятилетки. Эта кампания еще больше сплотит народ вокруг нашей партии и правительства.

Остановившаяся на отличии нашего суда от суда капиталистического мира, тов. Корнузова сказала:

— Наш суд — по-настоящему народный. Суд выбирает мы сами, а поэтому туда нужно направить самых лучших, самых

честных наших товарищей.

Отделами горисполкома кандидатов в народные судьи по Центральному избирательному округу выдвинул Геннадий Петрович Тарасевич.

Выступая от имени общих собраний отделов горисполкома, тов. Калугина передала просьбу работников исполкома участникам совещания, чтобы они и коллективы, направившие их на совещание, поддержали кандидатуру тов. Тарасевича в день выборов. Тов. Калугина охарактеризовала своего кандидата, как верного сына большевистской партии, честного труженика на посту советского правосудия.

С поддержанием кандидатуры тов. Тарасевича выступила также тов. Тихомирова.

Совещание единодушно решило поддержать эту кандидатуру на выборах в народные судьи.

От имени избирателей заводов имени Киркижа и имени Малева и Кангина слово взял тов. Мытарев. Он огласил список товарищей, которых работники и служащие этих заводов

выдвинули кандидатами в народные заседатели. Это проверенные, хорошо известные рабочим заводов люди.

С краткой характеристикой кандидатов в народные заседатели, выдвинутых на общих собраниях избирателей выступили также т. Мурзе от рабочих, служащих и инженерно-технических работников Экскаваторного завода и фабрики имени Абельмана, т. Акимов от работников предприятий республиканской промышленности, т. Воробьев от работников местной промышленности, т. Шабалина от кооперативной промышленности, т. Смирницкая от работников госучреждений, тов. Казаков от коллективов школ города и другие.

Участники совещания высказали свое единодушное мнение о поддержке этих кандидатур на выборах. Совещание приняло обращение ко всем избирателям Центрального избирательного округа: 16 января всем отдать свои голоса за выставленных кандидатов в состав народного суда.

## 16 января 1949 года — ДЕНЬ ВЫБОРОВ НАРОДНЫХ СУДОВ

Абельмановский избирательный округ

Совещание представителей трудящихся единодушно поддержало выдвижение кандидатом в народные судьи

### МУХИНУ Наталью Петровну

В зрительном зале клуба имени Ногина многолюдно. Сюда собрались представители коллективов предприятий, общественных организаций и обществ трудящихся, входящих в Абельмановский избирательный округ. Они собрались за тем, чтобы договориться об общих кандидатах в народные судьи и народные заседатели.

Совещание открывает старший избиратель, депутат городского Совета М. А. Козлова. Она предоставляет слово лучшему производственному и обществу фабрике имени Абельмана, помощнику мастера Сергею Романовичу Комарову.

— В истории СССР, — говорит он, — мы впервые 16 января 1949 года будем выбирать народных судей и народных заседателей. Осуществляя свое право, предоставленное Сталинской Конституцией, мы — избиратели подем в народные судьи тех, кто непреклонно будет защищать интересы государства и личные интересы граждан Советского Союза.

Продолжая свое выступление, тов. Комаров говорит, что коллектив фабрики имени Абельмана единодушно выдвинул кандидатом в народные судьи Наталью Петровну Мухину, судью 4-го участка города Коврова.

— Работая несколько лет народным заседателем, — гово-

рит тов. Комаров, — я был свидетелем ее беспристрастного, принципиального решения вопросов при рассмотрении судебных дел. Она беспощадно строим соблюдением законности карает расхитителей государственного имущества и личной собственности граждан. Избиратели могут быть уверены, что тов. Мухина и впредь будет зорко стоять на страже социалистической законности. Я прощу присутствующих поддержать выдвинутую кандидатуру.

Одним из других выступили представители коллективов предприятий союзной, республиканской и местной промышленности, общественных организаций и обществ трудящихся. Они называли выставленных их коллективами кандидатов в народные заседатели и единодушно поддержали выдвижение кандидатуры в народные судьи тов. Мухиной Натальи Петровны.

Перед собравшимися выступила тов. Мухина Н. П., которая горячо поблагодарила избирателей за оказываемое доверие и заверила, что оправдает столь высокую честь.

Совещание единодушно поддержало выдвинутых кандидатов в народный суд и обратилась ко всем трудящимся Абельмановского избирательного округа с призывом голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

### Киркижский избирательный округ

Совещание представителей трудящихся поддержало выдвижение кандидатом в народные судьи

### БУРМИСТРОВУ Серафиму Васильевну

25-го декабря в клубе металлистов состоялось окружное совещание представителей трудящихся Киркижского избирательного округа.

Совещание открыл старший избиратель, работник цеха № 23 завода имени Киркижа т. Цикунов. Он рассказал о демократических преимуществах советской избирательной системы, о подлинной народности советского суда.

Первым взял слово председатель цехового комитета цеха № 2 т. Абрамов.

— Коллектив нашего цеха, — говорит он, — единодушно выдвинул кандидатом в народные судьи т. Бурмистрову Серафиму Васильевну. Затем он рассказал биографию т. Бурмистровой и призвал избирателей Киркижского избирательного округа поддержать ее кандидатуру в народные судьи.

С поддержанием кандидатуры т. Бурмистровой выступили из-

биратели Владеев и Гладилов.

С предложениями поддержать кандидатов в народные заседатели, выдвинутых коллективом завода имени Киркижа, выступили мастер цеха № 17 т. Шаронов, работник отдела главного энергетика тов. Назаров и другие.

Одним из других на трибуну поднимаются представители от железнодорожного узла, Экскаваторного завода, от городских предприятий и учреждений. Все они говорили о своих кандидатах в народные заседатели, как о лучших людях производства, общественных.

С большим политическим подъемом окружное предвыборное собрание приняло обращение ко всем избирателям Киркижского избирательного округа, в котором призывает отдать голоса за названных в обращении кандидатов.

А. Яшиков

## ОБРАЩЕНИЕ

КО ВСЕМ ИЗБИРАТЕЛЯМ ЦЕНТРАЛЬНОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА ГОРОДА КОВРОВА

### Дорогие товарищи!

По всей нашей стране, впервые в истории нашей Родины, из области свобод демократической в мире Сталинской Конституции, провозглашены выборы народных судей и народных заседателей.

Предвыборная кампания проходит в обстановке всеобщего политического подъема и высокой трудовой активности советских людей за выполнение пятилетки в четыре года.

Третий год послевоенной пятилетки промышленность города выполняет досрочно — 1 декабря мы дали рекорд 32,5 миллиона рублей сверхплановой экономики.

Мы гордимся нашими успехами в социалистическом строительстве, которые видим повсюду, участвуя в них каждый по своим силам.

Советский народ, ведомый партией Ленина — Сталина, твердым шагом идет по пути строительства нового общества, которое несет светлое имя — коммунизм.

И не только внутри страны, а и на международной арене все выше поднимаются авторитет СССР и его влияние в международных делах. Советский Союз стоит во главе всех миролюбивых народов, во главе передовых людей всего мира.

Товарищи избиратели Центрального избирательного округа!

Мы, ваши представители, избранные вами на собраниях по предприятиям и учреждениям, коммунисты и беспартийные, собравшись на окружное предвыборное собрание, договорились между собой, призываем вас на предстоящих выборах в народные судьи еще теснее сплотиться вокруг партии Ленина — Сталина, еще сильнее укрепить блок коммунистов и беспартийных. Мы единодушно решены поддержать предложения собраний трудящихся предприятий и учреждений о выдвижении кандидата в народные судьи по вашему округу товарища ТАРАСЕВИЧА Геннадия Петровича и кандидатами в народные заседатели товарищей:

СМИРНОВУ Евгению Алексеевичу, САВЕЛЬЕВУ Клидию Никитичу, МИНКИНУ Ануу Федоровну, УЛЬЕВУ Надежду Спиридовну, АВОНИНУ Александру Васильевичу, ШАБАЛИНУ Александру Михайловичу, МИХАЙЛОВА Ивну Васильевича, КАПУСТКИНУ Пелагею Герасимовну, КРУГЛОВУ Петра Ивановича, САМСОНОВА Александра Андреевича, ГРАЧЕВА Николая Васильевича, ПОТОЦКУЮ Антонию Васильевну, КИРЕЕВА Константина Тимофеевича, СМОДОРОВУ Фанну Илларионовну, СОЛОВЬЕВА Максима Ивановича, ПОЛЕТАЕВА Николая Ивановича, ЧЕЛЫШЕВУ Софью Александровну, ВОРОПЦЕВУ Николая Федоровича, ШВЕЦОВА Андрея Ивановича, МАЛАХОВУ Наталью Яковлевну, ХИЛЕВИНУ Елизавету Петровну, ШАБАРИНУ Вячеслава Васильевича, ЕЛЕНУ Александару Михайловну, ДЕМИНУ Феодору Флаоровну, КАПУСТИНУ Марию Петровну, ГЛАДКОВА Сергея Ивановича, ФРОЛОВА Матвея Яковлевича, СМЕРНОВА Сер-

гея Михайловича, ПЕТРОВА Леонида Евгеньевича, КАЗАКОВА Петра Корниловича, ПОСТНИКОВУ Валентину Михайловну, ЗОНОВУ Ольгу Николаевну, ПАРВИЦКУЮ Ольгу Ивановну, ФЛЮРИЩЕВСКУЮ Екатерину Александровну, МАКАРОВУ Зою Александровну, ЛЮБИМЦЕВУ Марию Романовну, СИНИЦЫНА Михаила Ивановича, АНДРИАНОВА Петра Дмитриевича, РЖЕВСКОГО Сергея Максимовича, ЕВСЕЕВА Василия Ивановича, БЕСХЛЕНОВА Леонида Степановича, ГУШИНУ Ивну Алексеевичу, УТКИНУ Евдокиму Ивановичу, ПОЛЕТАЕВУ Анфису Алексеевичу, АЛЕЕВА Андрея Николаевича, БАЛДИНУ Пелагею Кузьминичу, КОНДРАТЬЕВА Владимира Алексеевича, МОСКАТЕЛЬНИКОВА Сергея Ивановича, ГАВРИЛОВУ Марию Григорьевну, БЕЛУГИНУ Евгению Александровну, ПУЧКОВА Василия Федоровича, ВИХРЕВУ Анастасию Николаевну, БЫКОВА Анастасию Васильевну, ГОЛУБЕВУ Александру Ивановну, ЖМУРОВА Григория Алексеевича, МОРОЗОВУ Тамару Григорьевну, СМЕРНОВУ Зою Николаевну, ВОЙОВУ Евдокиму Ефимовну, ПАВЛОВА Владимира Васильевича, ВОЧЕНКОВА Алексея Ивановича, ОВЧИННИКОВА Владислава Павловича, ИНОКОВУ Татьяну Михайловну, ФРОЛОВА Владимира Николаевича, ТАРАНИНУ Ануу Федоровну, МАЛЫШЕВУ Григория Кирилловича, ШАРОНОВУ Марию Николаевну, УШАКОВУ Веру Николаевну, ДЕЛЕКТОРСКУЮ Ануу Петровну, ПАВЛОВУ Марию Федоровну.

Мы призываем вас, товарищи избиратели, 16 января 1949 года всем, как одному, явиться к избирательным урнам и единодушно отдать свои голоса за наших кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Наши кандидаты в народный суд оправдают доверие избирателей и сумеют выполнять функции социалистического правосудия. Они сумеют осуществить нашу волю, выраженную в законах. Наш суд воспитывает граждан в духе советского патриотизма, братствости, в духе точного и неуклонного исполнения советских законов, бережного отношения к государственному и общественному долгу и уважения к правилам социалистического общежития. Наши кандидаты способны выполнять эти воспитательные функции народного суда.

Товарищи избиратели! Мы призываем вас к еще болейшему напряжению в труде за дзельнейший подъем экономического могущества Родины, материального и культурного уровня всех трудящихся.

Пусть заревет и укрепляется нерушимый блок коммунистов и беспартийных!

Да заревет и процветает наша великая Родина!

Да заревет наш героический народ и его славный авангард — большевистская партия! Да заревет Советское правительство!

Слава нашему великому вождю и учителю товарищу Сталину!



### О мероприятиях по выполнению плана мобилизации средств

Исполком горсовета заслушал доклад заведующего горфо тов. Никитина о мероприятиях по выполнению плана мобилизации средств 4-го квартала 1948 года и принял решение, обязывающее руководителей и главных бухгалтеров всех предприятий и учреждений города до 29 декабря 1948 года:

Произвести выверку расчетов по 3-му Государственному займу восстановления и развития народного хозяйства СССР в Центральной сберкассе «и по налогам, удержанным с рабочих и служащих», — горфинделом.

Обеспечить полное перечисление в бюджет всех удержанных и подлежащих удержанию из зарплат за декабрь сумм по займу, подоходному налогу и налогу на холостиков, одиноких и малосемейных граждан. Ни в коем случае не допускать

задолженности по этим платежам.

Обеспечить полное перечисление в госбюджет причитающихся сумм по налогу с оборота, по налогу с нетоварных операций, по аренде помещений и коммунальные услуги.

В срок до 5 января 1949 года представить в Центральную сберегательную кассу отчетную справку по форме № 16 и справку, подтверждающую сумму взносов на 3-й Госзаем по состоянию на 1-е января, а Горфинделу — отчет по форме № 47-а «Об удержании налогов с рабочих и служащих» и сведения по форме № 4.

Заведующему горфинделом предложено до 29 декабря 1948 года провести совместно с бухгалтерами предприятий и учреждений города по вопросам отчетной платежной дисциплины и расчетов по 3-му Государственному займу.

### Всесоюзная перепись скота

В целях проверки выполнения государственного плана развития животноводства и получения точных данных о численности скота с 1 января 1949 года проводится Всесоюзная перепись скота, которая продлится 8 дней. Перепись подлежит крупный рогатый скот, свинопороды, козы и лошади.

Для проведения переписи в горсовете выделены счетчики, которые совместно с депутатами горсовета и членами уличных комитетов посетят каждый дом.

Перепись прошлого года была проведена в точно установленный срок. Однако после про-

верки было установлено, что перепись прошла не совсем качественно. Так, например, граждане Фокин, Андреев, Горюхины, Крутов и другие скрывали скот животных.

Для того, чтобы не допустить подобных случаев в этом году, счетчикам необходимо провести перепись более тщательно с контролем каждого двора.

Задача выделенных счетчиков и общественных организаций своевременно разяснить население значение и задачи предстоящей переписи скота и обеспечить ее проведение.

А. Смирновский, зав. сектором ГОСУ.

### Не вытирают клеверные семена

Клевер — одна из важнейших кормовых трав неперезимной полосы. Клеверное сено является очень питательным и легко усвояемым кормом для скота. Оно по качеству стоит выше сена многих других видов трав.

Ценность клеверного сена особенно велика вследствие высокого содержания в нем белков, без которых, как известно, невозможен рост и развитие животных. Скармливая животным одно клеверное сено, без добавления концентрированных кормов, можно повысить удой коров и увеличить прирост продуктивности других животных. В хорошем клеверном сене содержится много минеральных веществ и витаминов.

Клевер имеет также огромное значение для полеводства. Введение его в севооборот значительно увеличивает плодородие почв и повышает урожай культур. Клевер оставляет в почве на гектаре большое количество азота и органические вещества, равные 30—40 тоннам навоза.

Понимая, как важно иметь в достаточном количестве качественное семя клевера, подавляющее большинство колхозов района давно закончили вытирание клеверов.

Но, к сожалению, есть и такие колхозы, руководители которых не хотят позаботиться о том, чтобы семена клевера были своевременно вытерты. Так в бельковском колхозе «Искра» (председатель т. Никольский) до сих пор не вытерты семена клевера с площади 15 гектаров. В оспенском колхозе «Достижение» (председатель тов. Малюгин) клевера остаются невытертыми с площади 12 гектаров. Месяц тому назад обмолотили клеверные семенники с площади в 4 га в колхозе «13 лет Октября» Клязьмо-Городского сельсовета (председатель т. Дюбрейский) и до сих пор семена не вытерты.

Правлениям этих колхозов нужно принять срочные меры к тому, чтобы клеверные семена были немедленно вытерты.

П. Моисеев.

### По следам наших выступлений

#### «Не допускать завышения цен»

Так было озаглавлено письмо С. Выхрева, помещенное в № 236 газеты. В письме говорилось, что работники ОРСов завода имени Кирькина и узла станции Ковров продавали яблоки по завышенной цене.

Из горторгдела нам сообщили, что яблоки немедленно были сняты с продажи. На завышении цен передало дело в прокуратуру, для привлечения их к ответственности.



Около тысячи коммунистов и беспартийных Московского завода «Каучук» занимаются в политехнических, политехнических и самостоятельно изучают историю ВКП(б) и отдельные произведения классиков марксизма-ленинизма.

На снимке: доцент Е. Г. Гельперн проводит занятие со слушателями заведской вечерней партийной школы. Фото В. Саостьянова и Б. Пушкина.

Пресс-фото ТАСС.

### В Сенинской МТС

## После собрания

Отвечая на призыв москвичей о сокращении срока выполнения пятилетнего плана, механизаторы Сенинской МТС прилагают все усилия, чтобы хорошо подготовить тракторы и сельскохозяйственные машины к новому сельскохозяйственному году.

В первые дни с начала ремонта в работе машинно-тракторной станции имелись существенные недостатки, и МТС не укладывалась в график ремонта.

Администрация станции провела собрание со всеми работниками МТС, на котором были вскрыты причины задержки работы. На этом же совещании дирекция поставила конкретную задачу перед работниками: досрочно завершить ремонт машин 4 квартала этого года, ремонт всего тракторного парка и приданного инвентаря.

В своих выступлениях на собрании, работники МТС заверили дирекцию и партийную организацию, что при устранении недостатков они смогут успешно решить поставленную перед ними задачу.

Технический персонал машинно-тракторной станции совместно с директором т. Метелькиным приняли все меры, чтобы ликвидировать те пробелы в ходе ремонта, на которые указывали рабочие. Старший механик МТС т. Барков и механик-контролер тов. Филатов стали планировать работу на каждый день, по каждому узлу. Плановость вытекла из производства ненужную «сухотельность» и перазбериху. Вследствие этого улучшилась организация труда и заметно повысилась производительность рабочих.

Партийная и комсомольская организация добились того, чтобы коммунисты и комсомольцы

шли в первых рядах борцов за досрочное завершение ремонта и вели за собой остальных рабочих. В мастерских почти ежедневно проводятся лекции-мозаины, рассказывающие об успехах лучших ремонтников и критикующие лентяев и дезорганизаторов.

Развернулось социалистическое соревнование. На всех участках ремонта появились стахановцы, самоотверженный труд которых служил примером всем остальным.

Хорошо работают бригады Филатова, Корешкина, Фомина и других. Образцы замечательного труда показывают токарь Промеский. Его дневная выработка равняется 180—200 процентов. Кроме того тов. Промеский оказывает помощь молодым рабочим, передавая им свой опыт.

На 150—170 процентов ежедневно выполняют свои задания кузнецы Ермаков и Павлов. Среди слесарей ведущие места принадлежат тт. Малову и Промескому.

Соревнование рабочих, бригад и отделов решило успех МТС в целом. Уже в первой половине декабря МТС отремонтировала 32 процента всего тракторного парка. Досрочно был завершён план ремонта четвертого квартала текущего года. Это большая победа механизаторов Сенинской МТС.

Сейчас трактористы и работники подсобных отделов машинно-тракторной станции развернули борьбу за досрочное выполнение годового плана ремонта тракторов и орудий сельского хозяйства.

Н. Никитин, заведующий механической мастерской МТС.

### Награждение врачей города

На основании докладов во Владимире областном съезде врачей, на который из Коврова выехали 13 врачей, отмечена наградами и благодарностями большая группа работников здравоохранения.

Среди награжденных значками «Отличник здравоохранения» заслуженные врачи РСФСР А. И. НАУМОВА и Н. И. НИКОЛЬСКИЙ, врачи Г. А. СУХАНОВ, М. А. ТИХОМИРОВА и Г. И. ХОТИНСКИЙ.

Грамотами облисполкома награждены заслуженный врач РСФСР А. И. НАУМОВА, врачи Л. А. БЕССОНОВ, З. П. ЗАХАРОВА, С. А. ТРОИЦКИЙ, Е. И. ВИНОГРАДОВА и старшая сестра А. И. ВОСТРУХОВА.

Приказом по Министерству здравоохранения РСФСР отмечены благодарностями врачи С. В. БЕЛОУСОВ, А. П. БЕЛОУСОВА, М. А. ВИНОГРАДОВА, Е. И. ВИНОГРАДОВА, Т. Е. ГЕРАСИМОВА, А. В. КУДРЯВЯ, В. Ф. КОКУРИНА, В. А. НИКИТИНА, П. И. СКУРЧАЕВ и М. И. ФИВЕЙСКАЯ.

### Военные действия в Индонезии

НЬЮ-ЙОРК, 26 декабря. (ТАСС). Корреспондент агентства Юнайтед Пресс передает из Джакарты (Батавия), что голландские войска, игнорируя приказ Совета Безопасности о прекращении военных действий, заняли 25 декабря города Маджу, Кедрин и Анджер, завершив фактически оккупацию острова Ява.

### Индонезийские газеты осуждают принятую Советом Безопасности резолюцию по Индонезийскому вопросу

ГААГА, 26 декабря. (ТАСС). Выходящие в Джакарте индонезийские газеты выражают глубокое разочарование принятием Советом Безопасности американской резолюции, которая, как отмечают эти газеты, ничего не дает для того, чтобы прекратить голландскую агрессию против Индонезийской республики.

Газета «Педоман» пишет: «Американская резолюция наносит фактически большой ущерб Индонезийской республике. Эта резолюция не помогает разрешению конфликта». Газета «Берита Индонезия» указывает, что американская резолюция не направлена на пользу Индонезийской республике, а наоборот, она наносит республике вред. Голландцы, получив эту американскую резолюцию, могут снова игнорировать Совет Безопасности».

### Правительство Бирмы запретило голландским самолетам летать над Бирмой

ЛОНДОН, 26 декабря. (ТАСС). Как сообщает агентство Рейтер, в Рангуре вчера было официально объявлено, что правительство Бирмы аннулировало разрешение самолетам голландской авиационной компании «КМ» рейсы дати «Эрабей» летать над Бирмой и исключать ее маршрутами аэропортов.

### Голос индийской общественности

ПАРИЖ, 26 декабря. (ТАСС). Бомбейский корреспондент агентства Франс Пресс сообщает, что бюро Индонезийской лиги Индии потребовало от индийского правительства созыва совещания представителей правительств азиатских стран с целью разработать мер по оказанию эффективной помощи Индонезийской республике.

Национальный союз моряков Индии, который насчитывает 150 тысяч членов, отдал распоряжение индийским торговым морякам не подписывать договоров о поступлении на службу на голландские торговые суда.

### Чехословацкая общественность протестует против голландской агрессии в Индонезии

ПРАГА, 26 декабря. (ТАСС). Чехословацкая общественность выражает глубокое возмущение военными действиями, начатыми голландскими войсками против индонезийского народа. Союз чешской молодежи и Союз словацкой молодежи, а также Чехословацкий студенческий союз от имени сотни тысяч своих членов направили Организации Объединенных Наций решительный протест против агрессивных действий голландского правительства в Индонезии и потребовали от Организации Объединенных Наций принятия соответствующих мер против агрессора.

Ответственный редактор В. А. ДМИТРИЕВСКИЙ.

Школе ФЗО № 2 требуется мастер производственного обучения специальность — штукатур. Обращаться по адресу: г. Ковров, ул. Большая 9 января, № 240—01.